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TISKOVÁ ZPRÁVA

.3.2019
LAMA Plus – Nejširší nabídka gaming periferií
Všem resellerům, kteří pochopili rostoucí význam gamingu a e-sportu, vychází vstříc distributor LAMA Plus s.r.o. "V oblasti, na kterou se zaměřujeme, chceme být nejlepší, mít široký sortiment periferií různých značek pro profi hráče i pro začátečníky, doplnit ho neméně zajímavým herním nábytkem a nabídnout resellerům přidanou hodnotu, kterou u ostatních distributorů nezískají, a to poradenství našeho specialisty na gaming, který má zkušenosti s působením v jednom z předních herních týmů a dokáže tudíž usnadnit zařazení gaming sortimentu do nabídky i těm resellerům, kteří si v tomto oboru nejsou jistí," uvedl majitel společnosti LAMA Plus, ing. Roman Lamacz.
Komplexní nabídka distributora je tvořena různými úrovněmi periferií tak, aby si vybral opravdu každý hráč. Profesionální hráči neodolají produktům značky Razer – jedničky ve světě výrobců herních doplňků – či Logitech. Pro začínající hráče je absolutním cenovým „hitem“ vlastní značka distributora Red Fighter. LAMA Plus je prvním distributorem, který zařadil do svého sortimentu vlastní značku herních periferií, a to již v roce 2016. Světovým leaderem v oblasti gaming nábytku je značka E-Blue, jíž je LAMA Plus výhradním distributorem a která nabízí široké portfolio herních křesel včetně specialit jako je gaming sofa, bluetooth reproduktory zabudované v opěradle křesla nebo podsvícení křesel reagující na senzor v opěradle. Pozadu nezůstává také se svou nabídkou herních stolů, které zaujmou například RGB podsvícením, výškovým nastavením či povrchem tvořeným podložkou pod myš přes celou desku stolu. Neméně důležitá je v gaming světě také značka Marvo, která má bezkonkurenční portfolio včetně takových specialit jako jsou herní sluchátka se skutečným 7.1 surround zvukem nebo myš s vyměnitelnými mikrospínači a uspokojí všechny hráče v nižší a střední třídě. I pro tuto značku je LAMA Plus výhradním distributorem pro ČR, SR a Polsko.
"V plnej miere si uvedomujeme, aký prudký rozvoj zažíva aktuálne gaming a všetko okolo neho. Na túto skutočnosť chceme prirodzene reagovať. Našim cieľom je ponúknuť zákazníkom ucelenú radu herných doplnkov mnohých značiek, naprieč rôznymi cenovými hladinami," uvedl Martin Karas, PC Gaming Specialist společnosti LAMA Plus a dále dodává: "Gaming pre LAMA Plus však neznamená len herné doplnky ako sú myši, podložky, klávesnice, slúchadlá, reproduktory, gamepady alebo volanty. Našim cieľom je hráčom ponúknuť omnoho viac. To znamená vytvorenie kompletného herného miesta ponukou herných stolov, kresiel alebo all-in-one monitora teda teda počítačovej skrine a monitoru v jednom."
Důkazem toho, že se jedná o nejucelenější nabídku je získání statusu hlavního partnera s exkluzivitou na periferie na Mistrovství České republiky v počítačových a mobilních hrách, které proběhlo 9. – 11.11.2018 na Brněnském výstavišti. Již nyní může LAMA Plus prozradit, že tento status obhájila i pro letošní rok a své herní portfolio opět představí na přední gamingové události roku 2019.

O společnosti LAMA Plus  

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, OKI, Brother, Verbatim, Goodram, DataTresorDisc, Apacer, Peach. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Lexmark, Xerox, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, aj. LAMA Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, UP, baterií Powerton a počítačových doplňků All new, N-Face, E-Blue, Red Fighter, Marvo, LED osvětlení Moonlight v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a www.logoland.eu
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