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TISKOVÁ ZPRÁVA

7.11.2014
LAMA Afrodrive 2014
Na pátek 17.10.2014 sezvala společnost LAMA Plus – největší specializovaný distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků – vyslance všech spřátelených kmenů na kmenovou radu za účelem rokování o úsporném tisku a PC bižuterii, zakončeném rituálním obřadem uctívání Lamy, zvaném také Afrodrive.

Domorodý kmen Lamáků přivítal uprostřed africké přírody ve vesnici Kurdějov vyslance ze všech koutů země a rokování mohlo začít. Šamani z významných kmenů jako jsou HP, Brother, Epson, Lexmark, Samsung, Xerox, E-Blue, Nezatec, Team Scorpion a be3D přednesli novinky v záležitostech úsporného tisku a počítačové bižuterie. Nechyběla také přednáška domorodého kmene LAMA Plus, která vyslancům radila, jak nejlépe a snadno vyřešit problémy zákazníků s využitím jejích služeb. Během celého dne byly vyslancům k dispozici novinky ve spotřebním materiálu a počítačových doplňcích ve výstavní chýši, kde se největšímu zájmu těšila 3D tiskárna značky be3D. Po celý den se vyslanci názorně seznamovali, jak si na ní vytisknout rituální masku nebo amulet slona pro štěstí, který si každý mohl odnést.

Odpoledne si vyslanci mohli vychutnat program, který nejlépe vyhovoval jejich zájmům. V přednáškové chýši se sešli vyslanci, kteří se chtěli dozvědět více o krásách Afriky a zážitcích posádky Intercontinental Rally 2014, kterou sponzorovala LAMA Plus. Ing. Pavel Režný se rozhovořil o situacích, které on i ostatní členové týmu zažili nejednou na vlastní kůži. Vyslanci pak měli možnost prohlédnout si karoserii a vybavení off-roadu, který se této rally účastnil a zájemci se mohli tímto vozem také svézt. Pro ostatní vyslance kmenů byla připravena degustace pravých afrických vín, při které mohli srovnat jejich chuť s chutí našich moravských vín. 
I přes zajímavý celodenní program všichni vyslanci napjatě očekávali, co zajímavého se skrývá pod tajemným názvem Afrodrive. Po bohatém rautu skládajícího se z krocana, sumce a dalších lahůdek doplněných kvalitním vínem to začalo. V obřadní chýši nastal ten správný čas na tajný rituál uctívání LAMY. Přes sto djembee (africké bubny) v rukách vyslanců a pod vedením šamanů z kmene Jana Vorlíčka sladilo svůj rytmus a vyvolalo jednotného ducha LAMY, který povstal a vyslyšel přání vyšších marží, kvalitního zboží a spokojených zákazníků. 

Hotel se silou této hudební produkce rituálního obřadu otřásal téměř v základech a mnozí obyvatelé Kurdějova se nestačili divit, jaká že to seance se na hotelu pořádá. Po rituálním bubnování, které všechny nabilo svou energií, na vyslance čekala možnost úpravy svého vzhledu ve smyslu válečného zdobení (airbrush tetování), svítících náramků, pletených copánků či afro paruk. Jak má skutečné bubnování na djembee vypadat pak všem předvedli profesionální hudebníci a tanečníci z Guiney - Njachas African - ve své strhující show plné afrických rytmů, tance a zpěvu. Po jejich vystoupení už nastal čas pro pořádnou oslavu všech vyslanců, kteří to s domorodým kmenem Lamáků roztočili až do časných ranních hodin.
Fotografie z akce jsou ke stažení na:

http://b2b.lama.cz/ftp/marketing/lama_afrodrive.zip
O společnosti LAMA Plus  

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram, DataTresorDisc. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UP, baterií Polaroid a počítačových doplňků All new, N-Face, E-Blue, Enzatec, Team Scorpion v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 27 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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