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TISKOVÁ ZPRÁVA

31.8.2016
Nový web E-Blue pro hráče


Pro všechny herní nadšence a fanoušky e-sportu připravila společnost E-Blue nový brandový web se zaměřením na počítačové doplňky pro hráče. Stránky www.e-blue.cz a www.e-blue.sk samozřejmě budou kromě produktové prezentace přinášet aktuality z herního světa E-Blue.
S novým školním rokem přichází řada povinností, ale je potřeba si také odpočinout a odreagovat se kupříkladu u LoL, CS:GO nebo jiné hry. Základem pro každého hráče je slušné vybavení a v případě E-Blue herních doplňků se není třeba obávat velké investice. Vysoce kvalitní herní doplňky E-Blue se cenou řadí mezi střední třídu, která plně vyhoví potřebám začínajícího i pokročilého hráče.
Na nově spouštěných stránkách E-Blue.cz jsou představeny všechny herní série od základní až po nejvyšší řadu - Cobra, Mazer, Auroza – a tak si může každý vybrat, přesně to herní vybavení, které potřebuje. Speciální herní sérii produktů Iron Man, která vznikla ve spolupráci s filmovým producentem Marvel, je věnována samostatná sekce. 
Plně responzivní design umožní snadný přístup k novinkám a informacím z herního světa E-Blue přímo z tabletu či smartphonu. V jednotlivých kategoriích myší, klávesnic, podložek pod myši, sluchátek nebo křesel je k nalezení kompletní sortiment herních doplňků E-Blue. Detailní popisky vlastností produktů včetně technické specifikace, softwaru, manuálu ke stažení, videí a recenzí jsou standardem. Pro lepší výběr produktu má uživatel k dispozici nově také obrázky ve vysokém rozlišení, které dají vyniknout propracovanému designu japonských návrhářů. Produktové detaily doplňuje sekce Partneři s kontakty na e-shopy i kamenné prodejny včetně všech významných e-tailových a retailových řetězců, ve kterých jsou produkty E-Blue běžně k dostání. 

Díky novým E-Blue stránkám mohou být fanoušci neustále v obraze, kde všude se s produkty E-Blue mohou setkat a jaké novinky značka chystá. Na jeden klik se také mohou propojit s Facebook profilem či Youtube kanálem a být neustále v centru dění. 

O společnosti E-Blue 

Od roku 1999 tato společnost nabízí kvalitní produkty s vynikajícím a skvěle propracovaným designem, které denně využívají spokojení uživatelé na celém světě. Design produktů je navrhován a finalizován v japonské Osace. Cílem je vyrábět barevné a stylové počítačové doplňky nejvyšší kvality pro mladou generaci se zaměřením na vývoj zejména herních počítačových doplňků - myší, klávesnic, sluchátek, podložek pod myši, herní křesel a USB vstupních zařízení.

Značka E-Blue se prodává v USA, Kanadě, Velké Británii a dalších 57 zemích světa. Více než polovina světové populace má dnes možnost zakoupit produkty značky E-Blue a užít si kvalitu, design a potěšení, které tato značka přináší. Značka E-Blue je připravena poskytnout svým zákazníkům spoustu zábavy a mnoho stylových a trendy výrobků.
O společnosti LAMA Plus  

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram, DataTresorDisc. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UP, baterií Polaroid a počítačových doplňků All new, N-Face, E-Blue, Enzatec, Team Scorpion v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 27 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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