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Lama Plus pomáhá cizincům i našincům

Společnost LAMA Plus - specializovaný distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků pomáhá nejen potřebným na Ukrajině, ale nezapomíná ani na pomoc tady u nás v Čechách.

V uplynulých dnech se LAMA Plus připojila k finanční sbírce pro Ukrajinu prostřednictví Člověka v tísni částkou 30 000 Kč. Společnost přispěla také formou materiální pomoci a vybavila powerbankami Powerton v hodnotě 20 000 Kč dobrovolníky poskytující pomoc uprchlíkům přímo na ukrajinské hranici. LAMA Plus i její zaměstnanci se zapojili do humanitárních sbírek a také poskytli vybavení pro zařízení ubytování téměř desítky uprchlíků. Kromě uvedeného LAMA Plus poskytne i pracovní příležitost válkou zasaženým lidem, jejichž velmi vážná situace se hluboce dotýká všech. „Musíme si uvědomit, že jednorázovou finanční nebo materiální pomocí se situace nevyřeší." uvádí Roman Lamacz - majitel společnosti a dodává: „Je potřeba hledat možnosti dlouhodobé podpory, které pomohou s integrací uprchlíků do naší společnosti. Je nezbytné zajistit pro všechny důstojné životní podmínky a vytvořit zázemí, které jim umožní zvládnout tuto těžkou životní situaci. Poskytnutím pracovních příležitostí vrátíme do jejich života alespoň částečně jistotu, díky které se budou moci připravovat na jejich návrat domů, kde budou budovat vše často od úplné nuly."

I přes tragickou situaci na Ukrajině, nepřestává LAMA Plus podporovat i potřebné u nás. Na účet nadace Dobrý anděl, která pomáhá rodinám, jež se vlivem nemoci dostaly do tíživé situace, bylo zasláno 68 500 Kč. „Je důležité zachraňovat lidské životy a poskytovat naději všem lidem, kteří se ocitli v těžké životní situaci, kterou nemohli sami ovlivnit." dodává Roman Lamacz.

O společnosti Lama Plus  
Lama Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. Lama Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. HP, Epson, OKI, Brother, Dymo, Kodak, Verbatim, Avacom, Goodram, DataTresorDisc, Apacer. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Lexmark, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, aj. Lama Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, UP a počítačových doplňků All new, Powerton, E-Blue, Red Fighter, Marvo, Ultradesk, LOGO a subdistributorem značek Avery Zweckform, Kingston, Polar, Samsung a Xerox.
Distributor Lama Plus prohlubuje svou dlouholetou specializaci na počítačové doplňky a neustále rozšiřuje nabídku herního příslušenství. Vychází tak vstříc všem resellerům, kteří pochopili rostoucí význam gamingu a eSportu. V oblasti, na kterou se zaměřuje, chce být nejlepší, mít široký sortiment periferií různých značek pro profi hráče i pro začátečníky, doplnit ho neméně zajímavým herním nábytkem a nabídnout resellerům přidanou hodnotu, kterou u ostatních distributorů nezískají, a to poradenství specialisty na gaming, který má zkušenosti s působením v jednom z předních herních týmů a dokáže tudíž usnadnit zařazení gaming sortimentu do nabídky i těm resellerům, kteří si v tomto oboru nejsou jistí. Komplexní nabídka distributora je tvořena různými úrovněmi periferií tak, aby si vybral opravdu každý hráč. Portfolio zahrnuje nejen výhradní distribuce značek Marvo, E-Blue, Ultradesk, ale také vlastní značku Red Fighter a  další významné značky HP Omen, A4Tech Bloody, Redragon či GX Gaming.
Společnost Lama Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Společnost Lama Plus vystavuje na veletrzích CeBIT, Paperworld, IFA v Německu.
Více informací naleznete na www.lama.cz, www.lama.sk a marvogaming.eu 
Kontakt:
Ing. Michaela Šnapková
Marketing manager
Lama Plus s.r.o. 
marketing@lama.cz
LAMA Plus s.r.o., Svpl. Čecha 706, 735 06 Karviná
Tel: 558 888 888, Fax: 558 888 855, info@lama.cz, www.lama.cz 

