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TISKOVÁ ZPRÁVA
18. 7. 2012
LAMA Plus – LOGO kabel se super konektorem
Společnost LAMA Plus uvádí na trh novinku v kolekci počítačových doplňků LOGO - kabel se super konektorem. Rozsáhlá kolekce kabelů LOGO již nyní zahrnuje více než 260 typů kabelů.
Pryč je doba, kdy jste museli mít pro každé své zařízení (mobil, foťák, navigaci atp.) samostatný kabel. Díky revolučnímu super konektoru teď stačí pouze jeden kabel pro všechna zařízení s mini a micro USB konektorem. Kabel s dvojitým konektorem je vhodný pro mobilní telefony, PDA, navigace, digitální fotoaparáty, HDD a další zařízení s mini nebo micro USB konektorem. Je ideální pro nabíjení, přenášení dat nebo synchronizaci Vašeho zařízení s notebookem. Kabel může nabíjet zařízení pomocí USB výstupu z  PC/notebooku, USB adaptéru z elektrické sítě nebo nabíječky v autě.
          Produktovým managerem značky LOGO je Petr Nesét, který k produktu uvedl: „Obzvláště teď v době dovolených a delších cest zákazníci jistě ocení, že jim odpadnou starosti s tím, zda si vzali s sebou všechny potřebné kabely. Nyní mohou  nabíjet a propojovat svá zařízení s notebookem pouze jedním jediným kabelem, který je na našem trhu ojedinělý.“
Fotografie produktů v tiskové kvalitě naleznete na:
http://b2b.lama.cz/ftp/marketing/super_konektor.zip
O  společnosti LAMA Plus  
LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem baterií Polaroid, počítačových doplňků N-Face, All New, E-BLue, Enzatec, Team Skorpion a kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UPrint  v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 25 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.

Kontakt:

Ing. Michaela Šnapková

Marketing manager

LAMA Plus s.r.o. 
marketing@lama.cz
LAMA Plus s.r.o., Svpl. Čecha 706, 735 06 Karviná
Tel: 558 888 888, Fax: 558 888 855, info@lama.cz, www.lama.cz 

