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TISKOVÁ ZPRÁVA

17.10.2013
Policejní protokol z dealerského setkání LAMA Academy 2013

Dne 4.10.2013 byl společností LAMA Plus - největším specializovaným distributorem spotřebního materiálu a počítačových doplňků – zahájen podzimní výcvik kadetů z České a Slovenské republiky. Hotel Kurdějov se pro tuto příležitost proměnil v policejní kasárna. Kadety, kteří se dostavili k zápisu, přivítali LAMA instruktoři, plně ozbrojeni obušky a pouty, připraveni kdykoliv zasáhnout. 

LAMA Academy zahájila ranní tombola, kterou vystřídal dopolední teoretický dril. Kadeti byli seznámeni s novinkami v oblasti spotřebního materiálu a počítačových doplňků na prezentacích jednotlivých specializovaných instruktorů – HP, Brother, Epson, Lexmark, Xerox, Verbatim, Dymo, E-blue, Enzatec a Team Scorpion a svérázného náčelníka akademie LAMA Plus. Bdělost na této prezentaci byla maximálně udržována a prohřešky exemplárně potrestány. V průběhu dne si kromě nejmodernějších typů zbraní kadeti prohlédli a vyzkoušeli také nové exponáty z oboru. Pro názornou výuku byl zapůjčen jeden ukázkový trestanec v pruhovaném mundůru s koulí na noze. Odpolední dril přerušil test ostražitosti kadetů. Ti měli za úkol pomoci v policejním pátrání a odhalit nebezpečného pachatele. Test proběhl bez potíží a nejúspěšnější kadet byl po zásluze odměněn. Závěrečnou prezentaci ukončila neočekávaná policejní razie na nejmenovaného instruktora, kvůli podezření na manipulaci s výsledky losování. Ten byl pro výstrahu všem odveden v poutech k výslechu.

Večer nastoupili kadeti LAMA Academy v předepsaném stejnokroji k praktickému výcviku a zkouškám. Začalo to testem Hustopečské mandlovice, krocana, jehněčího, lososa a jiných specialit, po kterém jsme již mohli přistoupit k praktickým zkouškám policejních dovedností. V průběhu zkoušek si kadeti otestovali téměř všechny smysly - čich, zrak, hmat, sluch, fyzickou kondici, postřeh, přesnou mušku, rychlost, představivost, zručnost a zejména nabyté znalosti při odhalování padělků spotřebního materiálu. Úspěšnost zvládnutí zkoušek se měřila počtem získaných lístků do bohaté půlnoční tomboly. Po ukončení výcviku nastal čas pro pořádnou oslavu všech absolventů, kteří to se svými instruktory roztočili a protáhli až do časných ranních hodin.
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Žádný z kadetů/instrukorů (ať z řad zákazníků nebo zaměstnanců LAMA Plus) nechtěl takto dopadout, a proto majiteli společnosti LAMA Plus slíbili, že v roce 2014 budou "makat, makat, makat ..."
Fotografie z akce:
b2b.lama.cz/ftp/marketing/ foto_DD_2013.zip
O společnosti LAMA Plus  

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram, DataTresorDisc. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Konica Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera Mita, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UP, baterií Polaroid a počítačových doplňků All new, N-Face, E-Blue, Enzatec, Team Scorpion v ČR a SR.
LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 27 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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