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TISKOVÁ ZPRÁVA
7. 3. 2012
LAMA Plus na veletrhu CeBIT
Společnost LAMA Plus – největší specializovaný distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků v ČR a SR – právě v těchto dnech prezentuje svou značku počítačových doplňků a spotřebního materiálu pod názvem LOGO na největším mezinárodním veletrhu výpočetní a telekomunikační techniky CeBIT. 
„Letos jsme se rozhodli kromě prezentace vlastní značky LOGO upozornit účastníky veletrhu na celou šíři našeho sortimentu. Jako specializovaný distributor nabízíme zákazníkům více než 9200 položek od téměř 70 výrobců v oblasti spotřebního materiálu a v oblasti počítačových doplňků více než 1800 položek od téměř 30 výrobců.“ uvádí Ing. Michaela Šnapková vedoucí marketingového oddělení LAMA Plus.
Mezi LOGO novinkami, které si mohou návštěvníci CeBITu prohlédnout jsou produkty z řady Orange line – klávesnice odolná proti polití a optická myš s ergonomickým tvarem. Milovníky temně černé potěší bezdrátová klávesnice LOGO Dark, která odolá polití. Další novinkou je optická bezdrátová myš Flower s ergonomickým tvarem. Tato myš dále rozšiřuje stávající řadu 5 designových počítačových doplňků s květinovým vzorem ze stejnojmenné edice LOGO Flower. Návštěvníci si mohou vyzkoušet také nabíječku baterií LOGO Quick charger, která umožňuje současně nabíjet baterie různých typů, velikostí a kapacit a napájena může být z elektrické sítě, USB portu nebo autoadaptéru. 
Sérii novinek LOGO ozvláštňují jedinečné ochranné podložky rozmanitých vzorů 3 v jednom, které lze použít nejen pod myš, ale také k ochraně displeje notebooku před otlačením kláves nebo přímo k čištění displeje díky povrchu z mikrovlákna. Kolekce LOGO však také nabízí celou řadu ověřených produktů např. z oblasti foto a kreativních tiskových médií, kompatibilního spotřebního materiálu, počítačových doplňků a příslušenství k notebookům včetně brašen a obalů. V nabídce čisticích prostředků si zákazník vybere nejen ty pro výpočetní a kancelářskou techniku, ale také pro LCD a plazma televize, fotoaparáty, navigace atp. Návštěvníky jistě zaujme velmi široká kolekce propojovacích kabelů LOGO, kde naleznete kabely audio-video, datové, FireWire, harddiskové, k tiskárně, k myši a klávesnici, napájecí, síťové, telefonní, USB, a pak také redukce a spojky, přepínače, USB huby, přepěťové ochrany a celou řadu dalšího příslušenství ke kabelům.
LAMA Plus získala výhradní zastoupení designových značek E-blue (počítačové doplňky – myši, klávesnice, USB huby, čtečky karet), Enzatec (audio a video doplňky – reproduktory a sluchátka) a Team Scorpion (doplňky pro hráče – myši, podložky pod myši), které si také mohou návštěvníci CeBITu prohlédnout přímo na stánku distributora.

Fotografie produktů v tiskové kvalitě:

www.lamaplus.com/ftp/marketing/cebit.zip
O společnosti LAMA Plus

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem baterií Polaroid, počítačových doplňků N-Face, All New, E-BLue, Enzatec, Team Skorpion a kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UPrint  v ČR a SR.

LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 25 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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