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TISKOVÁ ZPRÁVA
9. 3. 2012
LAMA Plus autorizovaný distributor INOXLED

LAMA Plus – specializovaný distributor spotřebního materiálu a počítačových doplňků – získala autorizovanou distribuci produktů značky Inoxled. 

„Stále se snažíme nabídnout našim zákazníkům atraktivní sortiment produktů, a proto jsme se rozhodli zařadit do našeho portfolia také LED osvětlení.“ uvádí Petr Nesét – produktový manažer této značky ve společnosti LAMA Plus.

Ze sortimentu značky Inoxled si zákazníci mohou u distributora vybrat LED světelné panely, LED trubice nebo LED žárovky. LED osvětlení s sebou přináší řadu výhod pro resellera i konečného spotřebitele. Dlouhá životnost, bezúdržbový provoz, minimální spotřeba, úspora nákladů, realistické barvy nebo okamžitý 100% výkon to jsou jen některé z předností LED osvětlení.
Co reseller bezesporu ocení je:

- zaručená kvalita a přesnost údajů v lumenech 

- výrobky osazené pouze osvědčenými čipy Epistar

- u každého modelu za stejnou cenu nabízí výběr ze studené bílé nebo teplé bílé barvy svítidla

- rychlé řešení případné reklamace do 24 h.

- vynikající cena s dostatečnou marží.
Fotografie produktů v tiskové kvalitě:

www.lamaplus.com/ftp/marketing/inoxled.zip
O společnosti LAMA Plus

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem baterií Polaroid, počítačových doplňků N-Face, All New, E-BLue, Enzatec, Team Skorpion a kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UPrint  v ČR a SR.

LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 25 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.

Kontakt:

Ing. Michaela Šnapková

Marketing manager

LAMA Plus s.r.o. 
marketing@lama.cz
LAMA Plus s.r.o., Svpl. Čecha 706, 735 06 Karviná
Tel: 558 888 888, Fax: 558 888 855, info@lama.cz, www.lama.cz 

