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TISKOVÁ ZPRÁVA
15. 3. 2012
ENZATEC – HUDBU NENÍ TŘEBA JEN SLYŠET, HUDBA SE MUSÍ PROŽÍT 

Abyste si mohli hudbu pořádně vychutnat, musíte se do ní zcela ponořit. K tomu však potřebujete kvalitní sluchátka či reproduktory…

Skloubení osobního stylu, unikátního designu a špičkové kvality? Zdá se to jako nemožný úkol. Ne však pro audio doplňky Enzatec! Jedná se o barevné, stylové a vysoce kvalitní produkty v exkluzivním balení určeny svým provedením pro všechny s výraznou osobností, kteří se nebojí odlišovat od ostatních. Pozlacené konektory poskytují vynikající připojení a dokonalý přenos zvuku. Reproduktory jsou v neobvyklých originálních tvarech i barvách a svou kvalitou poráží leckteré dražší modely známých značek

Užijte si pocit, že celý svět kolem Vás najednou utichl. Vychutnejte si, pocit naprostého soukromí, kdy se stanete součástí hudby, kterou máte rádi. Hudba je jeden ze "zázraků života" a i Vy máte právo si ho užívat v plném pohodlí a kvalitě. Přitom není třeba sáhnout hluboko do kapsy. Audio doplňky Enzatec vznikly ve spolupráci s kanadskými fanoušky hudby, kteří společně s odborníky na audio techniku vyvinuli produkty uspokojující ty nejvyšší nároky uživatelů pro poslech v interiéru i venku. Užijte si i Vy Vaše právo na kvalitní hudbu!

Ke stylu, designu a kvalitě přidávají sluchátka Enzatec další rozměr – praktičnost. Můžete očekávat skládací modely sluchátek nebo řešení s přídavným mikrofonem pro kompromis mezi sluchátky pro chatování a poslechem muziky. 

Tuto značku přináší na trh LAMA Plus, která je jejím výhradním distributorem. I přes atraktivní cenu, která nemá v dané výrobkové kategorii konkurenta, dává resellerům dostatečný prostor pro příjemné marže. Uvedení značky do prodeje bude doprovázeno zaváděcí promoakcí pro resellery a dostatečnou marketingovou podporou (katalogy, bannery, mailingy).

Fotografie produktů v tiskové kvalitě:

http://www.lamaplus.com/ftp/marketing/enzatec.zip
O společnosti LAMA Plus

LAMA Plus s.r.o. je ryze českou obchodní společností. Profiluje se jako komplexní zdroj spotřebního materiálu a doplňků pro IT resellery v rámci evropského kontinentu. Společnost je přímým dovozcem originálních materiálů stejně jako cenově dostupnějších materiálů kompatibilních. LAMA Plus je v ČR jediným autorizovaným distributorem výhradně spotřebního materiálu řady předních světových výrobců, např. Hewlett-Packard, Epson, Lexmark, OKI, Brother, Verbatim, Imation, TDK, Goodram. Svým partnerům nabízí také produkty dalších renomovaných značek – Canon, Xerox, IBM, Minolta, Ricoh, Sharp, Kyocera, Toshiba, ... LAMA Plus je výhradním distributorem baterií Polaroid, počítačových doplňků N-Face, All New, E-BLue, Enzatec, Team Skorpion a kompatibilních produktů Fullmark, Copygraph, UPrint  v ČR a SR.

LAMA Plus se odlišuje od ostatních obchodních firem v této oblasti v ČR také vlastní produkční řadou značky LOGO. Tato ojedinělá kolekce počítačových doplňků a spotřebního materiálu pro výpočetní a kancelářskou techniku je symbiózou kvality, atraktivního balení, které výrazně podporuje prodejnost, a nejvýhodnějších cen. Společnost LAMA Plus dodává zboží prodejcům, systémovým integrátorům i renomovaným obchodním řetězcům po celé ČR. Firma má své zastoupení také na Slovensku a v Polsku odkud zásobuje země Evropské unie i další státy Evropy (cca 15 zemí). Již tradičně společnost LAMA Plus vystavuje na veletrzích CeBIT a Paperworld v Německu.

Více informací naleznete na www.lama.cz a 
" 

www.logoland.eu



Distributor LAMA Plus s.r.o. v listopadu roku 2005 založil síť SMAT – síť maloobchodních prodejen specializovaných na spotřební materiál a počítačové doplňky pro kancelářskou a výpočetní techniku. Síť sdružuje 25 prodejen v rámci ČR a SR. Téměř 11000 produktů spotřebního materiálu a počítačových doplňků pro výpočetní a kancelářskou techniku spolu s odborným poradenstvím může nabídnout kterákoliv z prodejen SMAT.

Více informací naleznete na www.smat.cz nebo www.smat.sk.
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